

锻炼先签到,排队要花一小时

不少大学生抱怨,锻炼时间都花在了排队签到签退上



本报3月27日讯(记者 张姗姗)“每次签到都要排半个小时队,签退再排半个小时队,运动时间全浪费在排队上了。”近日,山东工商学院开始实行体育教学自主锻炼,要求学生一学期至少锻炼30次。但是锻炼时采用签到、签退的方式考核,排队占用了不少时间。

27日下午3点半,记者来到山东工商学院东操场。一些学生手中拿着学生卡与一张绿色卡片,在操场的台阶前排起了六列队伍。据学生介绍,自主锻炼时间是从4点至5点半,由于人数较多,很多学生都赶在4点前来到操场。

据学生介绍,这张绿色的卡片是签到、签退用的,锻炼之前让老师在卡片上盖一个章,锻炼结束后再盖一次。“每天都有体育老师轮流值班,每位老师负责一列队伍,4点开始签到,4点45分开始签退。”

大一学生小黄告诉记者,自主锻炼在100分的体育成绩中占40分,学生一学期锻炼34次可以拿满分,锻炼30次可以及格。也就是说,每周需要锻炼两至三次才能通过考核。据了解,自主锻炼是从3月10日前后开始的,大一与大二学生都要参加,起初是以学生填写姓名、学号的方式考核,因为

签字太慢,从上周开始,考核改成了盖章的方式。

“虽然盖章比签字快捷了不少,但是毕竟学生太多,有时签到要排队半个小时,签退再排半个小时,真正锻炼的时间还没有排队的时间长。”大二学生小孙说,对于自主锻炼的措施,不少学生都比较赞成,但是希望学校能采用更加快捷的考核方式。

由于自主锻炼占的分教较多,学生都很重视签到,有的学生甚至只签到,不锻炼。据介绍,因为东操场不封闭,一些学生签到之后就离开了,到了签退时间再来,并不进行

锻炼

27日下午4点时,每列队伍的人数都达到了100人以上。而学生称,27日的人数比26日少了三分之二。“周一至周三是人最多的时候,早签够了,这周就不用再来了。”学生小黄说,“4点15分签完到,在操场走了一圈,就来等着签退了。”4点半左右,就有学生开始排队签退。

在操场值班的一位老师告诉记者,目前学生卡不能进行签到,学校正在协调此事。“大概一两周之后就可以用学生卡签到了,我们也想为学生节省时间。”

清明高速免费 烟台交警支招

本报3月27日讯(记者 钟建军 通讯员 国良 张杰)

记者从烟台高速交警了解到,今年清明节假期,山东将继续根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》中的规定,从4月5日0时到7日的24时,省内所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)对7座(含)及以下小客车实行免费政策。

按照以往惯例,2014年清明小长假高速免费通行的车辆范围仍然是行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。但是8座面包车、属小型货车的皮卡,以及行驶证上为8座的丰田越野车等,都属于收费车型。

据介绍,免收通行费时间,以车辆驶离高速公路出口收费车道的的时间为准。普通公路则以车辆通过收费站收费车道的的时间为准。

为平稳过渡,将继续对小客车采取不发卡抬杆放行的措施,免费临界点将设3小时过渡期发放纸卡。免收小型客车通行费时间截止后,将按正常程序恢复收费。

烟台高速交警提醒驾驶员,如果在小型客车免费结束时间(4月7日24点)前,车辆还没有下高速,请在免费结束时间临近时,选择就近收费站驶离高速公路,领取通行卡后再驶入高速公路。如果因特殊情况没有就近选择收费站驶离高速公路,出口收费站按收费模式转换过渡(4月8日0时至3时)期间,暂按最近收费站收取车辆通行费。再次提醒市民,在高速公路上开车时,一定要与前车保持好必要的安全距离。

千余高三生考前体检

本报3月27日讯(记者 张晶) 27日上午9点,芝罘区2014年高考体检工作正式开始,千余名高三学生参加了体检。体检一共有眼科、耳鼻喉科、外科、内科、放射科及五官科六大项。

据介绍,今年体检有变化,学生不再直接接触体检卡,由带队老师掌握体检卡,带领学生逐个检查,而且学生对检查

结果有疑问,可以当场提出。

“以前检查完回去整理体检卡,有的医生就发现体检卡的签名是学生模仿写上去的,医生根本没有检查这个学生。”负责此次高考体检的东方医院副院长曲爱民告诉记者,这次不让学生接触体检卡,也是为了更好地管理体检卡,避免出现别的问题。



医生正在给学生检查口腔。 本报记者 李泊静 摄

抢鲜看

抢眼 鲜活 快速

清晨打开报纸
我们给您传递
最抢眼最鲜活的
烟台人烟台事儿
今日烟台抢鲜看
伴您度过一天中最美好的时光

